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Projekt „Wsparcie w aktywnym starcie” 

SZANOWNI  PAŃSTWO !      
                 
	  Łomżyńska Rada Federacji Stowarzyszeń Naukowo – Technicznych  Naczelnej Organizacji Technicznej w Łomży we współpracy z Powiatowymi Urzędami Pracy w Kolnie, Łomży i Zambrowie przygotowuje do realizacji Targi Pracy, których celem będzie zaprezentowanie dotychczasowych przedsięwzięć w zakresie realizowanych projektów z Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój oraz zapoznanie pracodawców z aktualnymi ofertami i przyszłymi potrzebami szkoleń zawodowych przygotowujących osoby bezrobotne oraz pozostające bez zatrudnienia do wejścia na rynek pracy.
W tej formule zamierzamy rozwinąć  robocze kontakty ze wszystkimi chętnymi  pracodawcami,                   a w szczególności z tymi, do których zwróciliśmy się z propozycją merytorycznej współpracy dotyczącej przygotowania potencjalnych ofert zatrudnienia dla osób w przyszłości zamierzających uczestniczyć w projektach szkoleniowych z Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój ( POWER ) oraz Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Podlaskiego ( RPO WP ) na lata 2014-2020.  
	W ramach Targów Pracy zostaną zaprezentowane przez Powiatowe Urzędy Pracy oraz NOT Łomża podejmowane działania na rzecz osób pozostających bez zatrudnienia z udziałem uczestników i pracodawców obecnie realizowanych projektów i przyszłych zamierzeń w tym zakresie. Przedstawimy merytoryczną ocenę dotychczas zrealizowanych projektów przez Powiatowe Urzędy Pracy w Kolnie, Łomży i Zambrowie oraz NOT Łomża na rzecz osób bezrobotnych oraz pozostających bez zatrudnienia na terenie subregionu łomżyńskiego, obejmującego swym zasięgiem powiat Kolneński, Łomżyński i Zambrowski.  
Targi pracy mają formułę otwartą. Może się na nich pojawić każdy, kto czuje potrzebę zdobycia informacji na temat przygotowywanych projektów, z których pracodawcy będą mogli korzystać poprzez pozyskiwanie pracowników przygotowywanych na miarę i aktualne potrzeby w konkretnych zawodach.
Doprowadzenie do spotkania w jednym miejscu pracodawców z osobami poszukującymi zatrudnienie oraz instytucjami rynku pracy, w szczególności reprezentowanymi przez Powiatowe Urzędy Pracy oraz NOT Łomża,  umożliwi uczestnikom targów pracy zapoznanie się z propozycjami aktywizacji bezrobotnych, których celem będą realizowane w przyszłości pakiety szkoleń zawodowych zaspakajających  konkretne potrzeby pracodawców.
Dlatego zależy nam bardzo, aby w dniu 23 kwietnia 2018 roku spotkać się w Łomży i porozmawiać na temat systemu przygotowywania osób poszukujących pracy do aktualnych potrzeb pracodawców. Musimy zderzyć informacje, które często posiadamy w postaci cząstkowej, jakie są prawdziwe potrzeby pracodawców szukających odpowiednio przygotowanych pracowników do podjęcia zatrudnienia. 
[bookmark: _GoBack]Zapraszamy wszystkich, którzy zainteresowani są spotkaniami z pracodawcami  poszukującymi pracowników oraz pozyskaniem informacji na temat przyszłych projektów, które pomogą osobom poszukującym pracy łatwiej wejść lub powrócić na rynek pracy. Targi Pracy odbędą się dnia 23 kwietnia 2018 roku w czwartek w Auli Szkół Katolickich przy ul. Sadowej 12A ( wejście od ulicy Polowej ). Startujemy od godziny 10.00.
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